

স্পেশাল এডুকেশন শিক্ষার্থীর আফটার স্কুল ড্রপ স্থান পরিবর্তন

কিছু কিছু ক্ষেত্রে পিতামাতা ও অভিভাবকদের জন্য যেখান থেকে তাদের সন্তানকে পিক-আপ (গাড়িতে তোলা) হয়, ড্রপ অফ-এর স্থান (বিকালে সন্তানকে ফেরত দেবার স্থান) পরিবর্তন করা প্রয়োজন হতে পারে। যেসব শিক্ষার্থী স্পেশাল এডুকেশনের যাতায়াত সুবিধা গ্রহণ করে, তাদের পিতামাতাদেরকে বিকাল সন্তানদের তাদের বাড়ির ঠিকানা ছাড়া অন্য স্থানে ড্রপ অফ করার অনুরোধ জানাতে **চেঞ্জ অব আফটার স্কুল ড্রপ অফ ফর্ম** পূরণ করতে হবে। প্রবিধান অনুযায়ী স্কুল ছুটির পর কোন শিক্ষার্থীকে শিক্ষার্থীর বাড়ি ছাড়া অন্য কোন স্থানে ড্রপ অফ (পৌঁছে দেওয়া) করার বাধ্যবাধকতা নেই; অনুমোদন সংশ্লিষ্ট এলাকায় সার্ভিসের লভ্যতার উপর নির্ভর করবে। **লভ্যতার উপর নির্ভর করে এই বিকল্প অনুরোধ প্রক্রিয়াকরণ করতে ১০ কর্মদিবস লাগবে**

ওপিটি এসব অনুরোধ রক্ষা করতে সর্বাত্মক চেষ্টা করবে, তবে এতে নিচের শর্তগুলো প্রযোজ্য হয়:

- শিক্ষার্থীকে অবশ্যই স্পেশাল এডুকেশনের যাতায়াত সুবিধা লাভের যোগ্য ও সুবিধা ভোগকারী হতে হবে।
- শিক্ষার্থীকে একই সপ্তাহে শুধু একটি বিকল্প ঠিকানায় ড্রপ করা যাবে।
- শিক্ষার্থীর বাড়ি কিংবা স্কুল যে বরোতে, ড্রপ অফের স্থানও একই বরোতে হতে হবে।

আপনার অনুরোধ পর্যালোচনা ও প্রক্রিয়াকরণ করায় আমাদেরকে সহায়তা দিতে, নিশ্চিত করবেন যে:

- তথ্য স্পষ্ট করে লিখবেন।
- শিক্ষ আইডি নম্বর দিবেন।
- ফরম-এ সহি দেবেন (পিতামাতা/অভিভাবক কিংবা সন্তানের ব্যাপারে দায়ীত্বশীল অন্য কোন ব্যক্তি)।
- ফরম নোটারি করতে হবে।
- ফরম-এ যে ঠিকানা দেওয়া আছে, সে ঠিকানায় ডাক বা ফ্যাক্সযোগে ফাঠাতে হবে।

আফটার স্কুল শেষে ড্রপ করার ঠিকানা পরিবর্তনের অনুরোধ প্রত্যেক স্কুল বছর করতে হবে। সামারের জন্য আলাদা অনুরোধ জানাতে হবে। যেসব শিক্ষার্থীর জন্য একটি চলমান অনুরোধ ফাইলে আছে, ওপিটি জুন মাসে সামার সার্ভিসের জন্য এবং জুলাই মাসে সেপ্টেম্বরের সার্ভিসের জন্য আপডে/চেঞ্জ ফরম (হালনাগাদ/পরিবর্তন ফরম) পিতামাতাদের কাছে প্রেরণ করবে।

সহায়তার জন্য অনুগ্রহ করে **ওপিটি কাস্টমার সার্ভিস-এ (718) 392-8855** যোগাযোগ করুন।

স্পেশাল এডুকেশন শিক্ষার্থীর আফটার স্কুল ড্রপ স্থান পরিবর্তন

আফটার স্কুল ড্রপ স্থান পরিবর্তন হলো আপনার সন্তানকে প্রদত্ত ডিপার্টমেন্ট অব এডুকেশনের আইনি বাধ্যবাধকতার অধীন ডোর-টু-ডোর সার্ভিস বহির্ভূত একটি সার্ভিস।
এসব অনুরোধের অনুমোদন আবাসিক ঠিকানা বা স্কুল যে বরোতে অবস্থিত, তার মধ্যেই এবং সংশ্লিষ্ট এলাকায় পরিষেবার লভ্যতার উপর নির্ভরশীল।
লভ্যতার উপর নির্ভর করে এই বিকল্প অনুরোধ প্রক্রিয়াকরণ করতে ১০ কর্মদিবস লাগবে।

অনুগ্রহ করে স্পষ্টাক্ষরে লিখুন

শিক্ষার্থীর নাম (প্রথম, মধ্যনামের আদ্যাক্ষর, শেষ)		৯ রাশির শিক্ষার্থী আইডি নং			
বাড়ির ঠিকানা		বাড়ির ফোন নম্বর			
সিটি	অ্যা পার্টমেন্ট নং	স্টেট NY	জিপ কোড		
স্কুলের নাম		৫ রাশির স্কুল কোড			
স্কুলের ঠিকানা	সিটি	স্টেট NY	জিপ কোড		
নতুন আফটার স্কুল ড্রপ স্থানের নাম (যেমন: হ্যাপি ডে কেয়ার সেন্টার, গ্র্যান্ডমাস হাউস)		ফোন নম্বর			
ঠিকানা	সিটি	স্টেট NY	জিপ কোড		
এই ঠিকানায় সপ্তাহের কোন কোন দিন ড্রপ করতে হবে					
<input type="checkbox"/> সোমবার - শুক্রবার	<input type="checkbox"/> সোমবার	<input type="checkbox"/> মঙ্গলবার	<input type="checkbox"/> বুধবার	<input type="checkbox"/> বৃহস্পতিবার	<input type="checkbox"/> শুক্রবার
উক্ত ঠিকানায় শিক্ষার্থীকে গ্রহণের জন্য যিনি দায়ীত্বশীল থাকবেন, তার নাম					
বিকালের ড্রপ যে তারিখ থেকে কার্যকর করার অনুরোধ জানান হচ্ছে (মাস-দিন-বৎসর)		অ্যাপয়েন্টমেন্ট-এর কারণ:			
- 2 0					

আমি প্রত্যয়ন করছি যে আমি উপরে বর্ণিত ব্যক্তি/স্কুল/সেন্টারের সাথে এই মর্মে ব্যবস্থা করেছি যাতে উপরোক্ত ঠিকানায় উল্লিখিত দিনগুলোতে বাস আমার সন্তানকে ড্রপ করলে তাকে নিয়ে যাওয়া হয় এবং নিচে যার সই রয়েছে, সন্তান যখন উপরোক্ত ঠিকানায় বাস থেকে নামবে, তখন তিনি তাকে গ্রহণ করতে তিনি দায়িত্ব নিতে সম্মতি দিয়েছেন।

পিতামাতা/অভিভাবকের সই

তারিখ

উপরোক্ত ঠিকানায় শিক্ষার্থীকে গ্রহণ করার জন্য দায়ীত্বশীল ব্যক্তির সই

তারিখ

Notary Name:	Registration Number:	Commission Expiration Date:
Sworn to before me on (MM-DD-YYYY)		
Notary Public Signature/Official Stamp		

নোটারিফিকৃত ফরম (718) 610-3404 নম্বরে ফ্যাক্স করুন বা ডাকযোগে এই ফরম-এর উপরে দেওয়া ঠিকানায় পাঠিয়ে দিন

ATTENTION: AFTER SCHOOL DROPS

সহায়তার জন্য অনুগ্রহ করে ওপিটি কাস্টমার সার্ভিস-এ (718) 392-8855 যোগাযোগ করুন।